



# Νέο Citroen e-C3!



Από 18.900€

## 7 λόγους γιατί ξεχωρίζει ως εταιρικό αυτοκίνητο

- Έχει σούπερ τιμή, είναι το φθηνότερο ηλεκτρικό μικρό της αγοράς (18.900 ευρώ).
- Με 2,75 ευρώ κάνεις 100 χλμ, με 550 ευρώ κάνεις 20.000 χλμ. σε πόλη & ταξίδι.
- Εκπέμπει μηδενικούς ρύπους (βελτιώνει το περιβαλλοντολογικό εταιρικό αποτύπωμα).
- Είναι άνετο και τεχνολογικά προηγμένο (δημιουργεί ικανοποίηση εργαζομένων).
- Η πολυμορφικότητα του καλύπτει ποικίλες ανάγκες.
- Η επιλογή του βελτιώνει την εταιρική εικόνα (δείχνει την eco-δέσμευση της).



## »» Με 2,75 ευρώ κάνεις 100 χιλιόμετρα, με 550 ευρώ κάνεις 20.000 χλμ.

Τα εταιρικά αυτοκίνητα (company cars) αποτελούν σημαντικό ποσοστό των πωλήσεων με πολλές επιχειρήσεις να επιλέγουν μοντέλα που συνδυάζουν οικονομία, πρακτικότητα και ασφάλεια για τους εργαζομένους τους. Την χρονιά που πέρασε, το **Citroën C3** αναδείχθηκε ως το **best seller των εταιρικών πωλήσεων** στην Ελλάδα και φέτος, η μάρκα θέλει με το **νέας γενιάς μοντέλο** να διπλασιάσει την επιτυχία της έχοντας ως νέο όπλο την αμιγώς ηλεκτρική έκδοση του, το e-C3.

Το Citroën e-C3, χάρη στη δυνατότητά του να κινείται μόνο με ρεύμα έχει ένα μεγάλο πλεονέκτημα σε σχέση με τον βενζινοκίνητο ανταγωνισμό του, την οικονομία που προσφέρει στις μετακινήσεις. Σύμφωνα με τη Citroën, η μέση κατανάλωσή του e-C3 είναι 17,1 kWh/100 χλμ., δηλαδή **μπορεί να κάνει 100 χιλιόμετρα με μόνο 2,75 ευρώ**, ενώ αν υπολογίσουμε τα χιλιόμετρα που κάνει κάποιος τον χρόνο (περίπου 20.000 χλμ.), το αποτέλεσμα είναι πως το e-C3 «καίει» 550 ευρώ για τις μετακινήσεις ενός έτους.

# Citroën e-C3

## Στιλάτο - Άνετο - Οικονομικό!

Το ποσό των 550 ευρώ είναι τουλάχιστον **4 φορές μικρότερο** από τα χρήματα που απαιτεί ένα αντίστοιχο βενζινοκίνητο μικρό που καίει κατά μέσο όρο 6 λτ./100 χλμ, δηλαδή περίπου 11 ευρώ για κάθε 100 χλμ. συνδυαστικά στην πόλη και στο ταξίδι ή περίπου 2.200 ευρώ τον χρόνο για 20.000 χιλιόμετρα. Συμπερασματικά, τα έξοδα που μπορεί να γλιτώσει μια εταιρεία φτάνουν τα 1.700 ευρώ/χρόνο.



## »» Περνάει από τις λακκούβες σαν SUV και παρκάρει πανεύκολα

Κάθε επιχείρηση χρειάζεται «εργαλεία» που μπορούν να ικανοποιήσουν ποικιλία επαγγελματικών χρήσεων πέρα από οικονομικές καθημερινές μετακινήσεις εντός πόλης και το Citroën e-C3 μπορεί να ανταποκριθεί σε αυτές τις απαιτήσεις. Με μήκος στα 4 μέτρα και κύκλο στροφής 10,3 μέτρα, το e-C3 μπορεί να κινηθεί με ευελιξία μέσα στα στενά της πόλης και να παρκάρει εύκολα. Παράλληλα, η SUV σχεδίασή του που συνοδεύεται από απόστα-

ση από το έδαφος 16,3 εκατοστών, το βοηθάει να απορροφά αποτελεσματικά τις ανωμαλίες του δρόμου, εκμεταλλευόμενο την ανάρτηση Citroën Advanced Comfort με Progressive Hydraulic Cushions με την οποία εξοπλίζεται. Όσοι επιβιβαστούν επίσης στο e-C3 θα κάτσουν άνετα καθώς το αυτοκίνητο εξοπλίζεται με Advanced Comfort καθίσματα, τα οποία θυμίζουν πολυθρόνες και διαθέτουν 10 χιλιοστά επιπλέον αφρώδες υλικό.





## Παρότι είναι μικρό, το e-C3 χωράει άνετα πολύ ψηλούς επιβάτες

**Τ**ο C3 κατατάσσεται ακόμη στην κατηγορία των μικρών αυτοκινήτων πόλης, όμως χάρη στην αύξηση των διαστάσεών του, μπορεί να προσφέρει μεγάλη άνεση στους επιβάτες του. Στο **πίσω κάθισμα μπορούν να καθίσουν άνετα τρεις επιβάτες**, χάρη στο αυξημένο πλάτος του που φτάνει τα 1,34 μέτρα. Επιπλέον, ακόμη και **άτομα με ύψος έως 1,89 μέτρα** δεν θα συναντήσουν προβλήματα άνεσης, καθώς η ψηλή οροφή εξασφαλίζει επαρκή χώρο για το κεφάλι. Ο διαθέσιμος χώρος για τα πόδια των πίσω επιβατών είναι επίσης γενναιόδωρος, με 14 εκατοστά απόσταση για τα γόνατα. **Σε επίπεδο πρακτικότητας**, η καμπίνα διαθέτει άφθονες θήκες για μικροαντικείμενα και μπουκάλια στο μπροστινό μέρος, ενώ στην πίσω κονσόλα υπάρχει επιπλέον αποθηκευτικός χώρος για τους επιβάτες της δεύτερης σειράς. Όσο για το **πορτ-μπαγκάζ**, η πραγματική χωρητικότητα ανέρχεται στα **324 λίτρα**, νούμερο μεγαλύτερο από αυτό που ανακοινώνει η Citroën, ενώ οι μετρήσεις του AutoΤρίτη Test Center έχουν δείξει επίσης πως είναι βαθύ, έχει πρακτικό σχήμα και με χαμηλό κατώφλι φόρτωσης.



### ➤ ➤ Δεν πληρώνει τέλη, μπαίνει ελεύθερα στο Δακτύλιο και δείχνει eco-δέσμευση

Οι σύγχρονες επιχειρήσεις καλούνται να επιδεικνύουν εταιρική υπευθυνότητα και **περιβαλλοντική ευαισθησία**, ακολουθώντας βιώσιμες πρακτικές. Η μετάβαση σε ηλεκτρικά αυτοκίνητα αποτελεί μια από τις πιο σημαντικές πρωτοβουλίες προς αυτή την κατεύθυνση και το Citroën e-C3 μπορεί να καλύψει αυτή την ανάγκη, αφού χάρη στην ηλεκτρική του φύση (έχει **μηδενικούς ρύπους**) μπορεί να **μειώσει το ανθρακικό αποτύπωμα** της εταιρείας που θα το επιλέξει συμβάλλοντας έτσι στην καταπολέμηση της κλιματικής αλλαγής (κάτι το οποίο -όπως δείχνουν όλες οι έρευνες- εκτιμάται από τους κατανα-

λωτές)! Επιπλέον, η **χρήση ηλεκτρικών ενισχύει τη θετική εικόνα της επιχείρησης**, προσελκύοντας πελάτες και συνεργάτες που εκτιμούν την αειφορία. Σε έναν κόσμο που απαιτεί πιο πράσινες λύσεις, η υιοθέτηση ηλεκτρικών οχημάτων από τις επιχειρήσεις δεν είναι μόνο μια περιβαλλοντική ευθύνη, αλλά και ένα **στρατηγικό πλεονέκτημα** που ενισχύει την ανταγωνιστικότητά τους. Δεν πρέπει να ξεχνάμε ωστόσο πως οι μηδενικές εκπομπές ρύπων του e-C3 το απαλλάσσουν από πληρωμή τελών κυκλοφορίας και του επιτρέπουν να μπαίνει καθημερινά μέσα στο Δακτύλιο.

**NEO Citroën e-C3**



## Είναι σύγχρονο και γεμάτο με καινούριες τεχνολογίες

**Τ**ο νέο Citroën e-C3 είναι ένα σύγχρονο αυτοκίνητο και εξοπλίζεται από μία πληρέστατη σουίτα συστημάτων ασφαλείας και υποβοήθησης που περιλαμβάνει όλα τα βασικά συστήματα (ABS, EBD, Brake Assist και ESP με Hill Assist) καθώς και το ειδικό πακέτο Safety Pack που μεταξύ άλλων περιλαμβάνει:

- Σύστημα αυτόματου φρεναρίσματος - Active Safety Brake, με αναγνώριση πεζών και δικύκλων και λειτουργία νυκτός (ενεργό από 5 έως 135 χλμ./ώρα)
- Σύστημα προειδοποίησης πρόσκρουσης - Collision Warning Alert
- Ενεργό σύστημα υποβοήθησης διατήρησης λωρίδας - Lane Keep Assist (ενεργό από 60 έως 180 χλμ./ώρα)
- Σύστημα αναγνώρισης σημάτων ορίου ταχύτητας - Speed Limit Information
- Σύστημα ανίχνευσης έλλειψης προσοχής οδηγού - Driver Attention Alert
- Περιοριστή και ρυθμιστή ταχύτητας (Cruise Control)
- Έξυπνη ρύθμιση των φώτων ώστε αυτός που έρχεται από το αντίθετο ρεύμα να μην τυφλώνεται από τα φώτα του e-C3



### ➤ ➤ Οι άνθρωποι της εταιρείας ανταμείβονται με ένα άνετο και τεχνολογικά προηγμένο αυτοκίνητο

Πολλές εταιρείες αναγνωρίζουν τη σημασία των κινήτρων για τη διατήρηση ικανοποιημένων και αποδοτικών εργαζομένων. Μία από τις πιο σύγχρονες παροχές που προσφέρουν είναι η διάθεση ενός άνετου και τεχνολογικά εξελιγμένου οχήματος για τις επαγγελματικές και προσωπικές μετακινήσεις των υπαλλήλων τους, όπως το e-C3. Ένα εταιρικό αυτοκίνητο δεν αποτελεί μόνο πρακτική λύση, αλλά και μια μορφή ανταμοιβής που ενισχύει την αφοσίωση των εργαζομένων. Παράλληλα, συμβάλλει στην επαγγελματική εικόνα της επιχείρησης, ειδικά όταν πρόκειται για στελέχη που χρειάζεται να μετακινούνται συχνά για επαγγελματικούς λόγους.





LEASING

Έχει σουπερ τιμή, είναι το φθηνότερο ηλεκτρικό μικρό της αγοράς

Στις παραπάνω γραμμές αναφερθήκαμε σε μια σειρά από λόγους που κάνουν το Citroen e-C3 μια πολύ καλή επιλογή για τους εταιρικούς στόλους. Για το τέλος, αφήσαμε ίσως έναν από τους σημαντικότερους παράγοντες που θα εξετάσουν οι fleet managers των εταιρειών, αυτόν της τιμής.

Αξίζει λοιπόν να αναφέρουμε πως το Citroen e-C3 είναι το **φθηνότερο ηλεκτρικό** μικρό της ελληνικής αγοράς, αφού οι τιμές του **ξεκινούν από 18.900 ευρώ** για την εξοπλιστική έκδοση You! και παράλληλα αποτελεί την πιο προσιτή επιλογή συνολικά στα αυτόματα μικρά με πάνω από 100 άλογα, είτε πρόκειται για ηλεκτρικά, είτε για υβριδικά είτε για αμιγώς βενζινοκίνητα μοντέλα.



NEO Citroen e-C3